

IZVADAK IZ ZAPISNIKA
SA 3. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE ZEMUNIK DONJI,
ODRŽANE 02. rujna 2010. G. S POČETKOM U 19,30 SATI U OPĆINSKOJ VIJEĆNICI

NAZOČNI:

Predsjednik općinskog vijeća Ivica Šarić

Općinski vijećnici: Marin Buljat, Borislav Krnčević , Ivica Dražić, Jure Fabijan, Pavao Alvir, Ivica Miljanić, Stanko Duilo, Marjan Marušić, Tomislav Šarić, Milivoj Krnčević

OSTALI NAZOČNI:

Josip Marušić, općinski načelnik
Šime Vicković, zamjenik načelnika
Snježana Ćurković, voditelj zapisnika

Predsjednik općinskog vijeća pozdravio je nazočne vijećnike, otvorio 3. sjednicu Općinskog vijeća, te utvrdio da postoji kvorum u odnosu na odredbu Statuta.

Sa 7 glasova ZA, 1 PROTIV I 2 SUZDRŽANIM prihvaćen je zapisnik sa 1. sjednice općinskog vijeća.

Predloženi dnevni red uz nadopunu
točaka dnevnog reda:

- Donošenje Odluke o nabavi autobusa
- Donošenje Odluke o razrješenju mrtvozornika
- Donošenje Odluke o imenovanju mrtvozornika

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen

RASPRAVLJALO SE:

Po 1. točki

S 8 glasova ZA I 3 SUZDRŽANA prihvaćeno je izvješće o izvršenju Proračuna općine Zemunik Donji za 2010. god..

Po 2. točki

S 7 glasova ZA, 3 PROTIV i 1 SUZDRŽAN donesena je odluka o visini osnovice i koeficijenta za bračun plaća općinskog načelnika I njegovih zamjenika.

Utvrđuje se osnovica u visini 4.630,14.

Utvrđuju se koeficijent za općinskog načelnika u visini 2,50.

Utvrđuje se koeficijent za zamjenike načelnika u visini 1,75.

Po 3. točki

Jednoglasno je donesena odluka o davanju suglasnosti u svrhu legalizaciji objekta u posjedu Dinka Zdunića sukladno članku 30. PPU-a općine Zemunik Donji.

Po 4. točki

Jednoglasno je donesena odluka o nabavi autobusa za potrebe prijevoza školske djece i po potrebi športskih klubova, KUD-a, dječjeg vrtića i potrebe općine.

Po 5. točki

Sa 10 glasova ZA i 1 PROTIV donesena odluka o razriješenju mrtvozornika Dr. Slavke Gospić.

Po 6. točki

Jednoglasno je donesena odluka o imenovanju mrtvozornika Dr. Milana Dominisa iz Zadra za područje općine Zemunik Donji.

Po 7. točki

Molbe:

- 1. Temeljem zahtjeva Zorana Matića iz Zemunika D. Sa 8 glasova ZA, 1 PROTIV I 2 SUZDRŽANA donesena je Odluka o mogućnosti otplate grobnice na mjesnom groblju u Zemuniku Donjem na duži vremenski period, sukladno mogućnostima navedenog.*
- 2. Jednoglasno je donesena odluka o isplati stipendije Kristini Dragaš od dana kada je zaprimljen zahtijev za dodjelu stipendije.*
- 3. Jednoglasno je donesena odluka o oslobođavanju plaćanja poreza na tvrtku za 2010. god. u vlasništvu Slavka Čankovića (djelatnost: Cestovni prijevoz robe)*
- 4. Jednoglasno je donesena odluka o oslobođavanju plaćanja poreza za tvrtku za 2010. god. u vlasništvu Marka Vickovića (djelatnost: Održavanje i popravak motornih vozila)*

Aktualni sat:

Jednoglasno je prihvaćeno izvješće o organizaciji Dana općine i blagdana Kraljice mira-kraljice Hrvata.

Jednoglasno je podržan inicijativni odbor da se u ime mještana naselja Zemunik Gornji održi mirni prosvjed protiv bespravno naseljenih Roma na području Zemunika Gornjeg, te da se o problemima oko bespravno naseljenih Roma upozna šira javnost i sve nadležne institucije.

Također je podržan prijedlog da na mirnom prosvjedu budu nazočni općinski načelnik, zamjenici načelnika i općinski vijećnici.

Marin Buljat (vijećničko pitanje): kako se isporučuje voda mještanima naselja Zemunik G. tko je isporučuje i po kojoj cijeni.

Općinski načelnik je odgovorio da vodu isporučuje u ime općine Borislav Vlasnović po cijeni od 10,00 kn/m³.

Sjednica je zaključena u 21,15 sati

ZAPISNIK VODILA
Snježana Ćurković

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Ivica Šarić